

**Вельмишановний
Юрію Олексійовичу!**

**Колектив Білоцерківського національного аграрного
університету щиро вітає Вас та ввірений
Вам колектив з нагоди
60-річчя Інституту!**

Національний науковий центр "Інститут аграрної економіки" добре відомий як розробник економічних основ формування і здійснення аграрної політики нашої держави, як центр організації впровадження у виробництво досягнень економічної науки.

Ваші науковці успішно працюють над обґрунтуванням науково-організаційних засад та механізмів здійснення земельної реформи, розробляють системи оподаткування та фінансово-кредитного обслуговування аграрних товаровиробників, напрями формування аграрного ринку та його інфраструктури.

Лише за останні п'ять років розробки Ваших вчених знайшли своє втілення у безлічі законопроектів, Указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів, наказів міністерств і відомств, що стосуються реформування аграрної сфери.

Ми гордимось тим, що між нашими установами існує давня і плідна співпраця в галузі підготовки наукових кадрів економічного напрямку, у спільних наукових пошуках, у виданні наукових праць.

В день славного ювілею прийміть наші найщиріші поздоровлення та побажання нових звершень у Вашій благородній справі, від ефективності якої залежить розвиток вітчизняного аграрного сектору та процвітання нашої держави.

Бажаємо колективу Вашого Інституту та Вам особисто щедрої і світлої долі, реалізації усіх добрих намірів і планів! Щастя Вам і нових здобутків на благо нашої рідної України!

*З повагою та шануванням,
ректор Білоцерківського НАУ,
академік НААН, професор
07.07.2016 р.*

А.С. Даниленко

* * *

ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

**Шановний Юрію Олексійовичу
та колектив Національного наукового центру
«Інститут аграрної економіки»!**

Прийміть щирі вітання з нагоди 60-го ювілею з дня створення.

Засвідчуємо глибоку повагу та шану колективу за багаторічну, невтомну працю у розвитку агроекономічної науки. Зичимо, щоб і надалі Ваш науковий потенціал служив державі, невпинно примножував здобутки аграрної галузі України. Нехай натхнення і жага творчого пошуку будуть Вашими вірними супутниками, життя багатогранним і плідним, шлях до професійного зростання успішним.

Сердечно бажаємо Вам оптимізму й віри, здійснення планів, намірів та сподівань, здоров'я та удачі, мирного неба, гарних перспектив, невичерпності сил і снаги!

Нехай Господь дарує свої щедроти в ім'я Добра, Любові, Єдності та розквіту України.

*З повагою,
президент університету
Григорій Калетнік*

*ректор університету
Віктор Мазур*

Шановний Юрію Олексійовичу!

Прийміть найщиріші вітання з нагоди 60-ї річниці з дня заснування Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки».

Любов до землі, працелюбність, знання і природна мудрість усіх, хто знає справжню ціну хліба і зрощує зерно на нашій благодатній землі, й надалі сприятимуть збереженню та розвитку сільськогосподарської галузі і аграрної науки. Тільки спільними зусиллями ми зможемо вивести нашу Україну на відповідний рівень, де вона матиме можливість перетворитися на потужного конкурента на світових ринках та забезпечити добробут нинішнього і майбутнього поколінь.

Хай не переводиться селянський рід, а праця відданих українській землі трударів колоситься щедрою нивою успіху! Нехай урожайними будуть поля, хай над ними сяє мирне небо, завжди світить сонце і вчасно падають дощі, а в кожному домі процвітають добро та злагода! Хай не знають втоми натружені руки аграріїв та науковців, вдячною буде життєва нива, а ваші трудові здобутки й надалі збагачують Україну!

Щиро бажаю усім вам міцного здоров'я, щастя, успіхів, затишку і спокою у кожній оселі, злагоди у кожній родині, впевненості в завтрашньому дні!

*З повагою
Ректор ЖНАЕУ*

О.В. Скидан

Вельмишановні колеги!

Колектив Національного університету біоресурсів і природокористування України щиро вітає Вас із видатною подією – 60-річчям від дня заснування!

Цю знаменну дату Ви зустрічаєте у непростий час, у постійній наполегливій праці, що принесла Вам державне визнання, повагу серед вчених економістів-аграрників.

З вершин сучасності особливо рельєфно бачиться пройдений шлях, помітно зроблене. А воно величне і значиме. Високопрофесійний колектив робить величезний внесок у розвиток науки своїми розробками щодо економічних основ формування і здійснення аграрної політики в Україні, вирішення актуальних проблем теорії і практики розвитку аграрної економіки, організації впровадження у виробництво досягнень науки, здійснення координації досліджень та підготовки наукових кадрів.

Від часу заснування колектив Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» пройшов шлях становлення, загартування та розквіту. Сьогодні ваша установа є відомою в Україні і за її межами.

У цей святковий день бажаємо Вам невичерпного творчого потенціалу та професіоналізму, молодості душі, твердості духу, завзяття у справі удосконалення інноваційної моделі розвитку соціально спрямованого аграрного виробництва в Україні, далекоглядності у задумах,

нових перемог і вагомих здобутків. Плідних Вам успіхів на ниві науки і освіти, міцного здоров'я, щастя, радості та добра.

Хай у Вашому колективі вчених завжди панує злагода, взаєморозуміння і творча атмосфера, спрямована на відродження нашого села, благополуччя українського народу. Зичимо Вам довголіття, процвітання, творчих злетів на благо нашої держави.

З води і роси!

*Від імені колективу працівників і студентів
Національного університету біоресурсів і
природокористування України,
ректор
7 липня 2016 р.*

С. Ніколаєнко

Шановний Юрію Олексійовичу!

Колектив Інституту економіки та прогнозування НАН України щиро вітає Вас та колектив ННЦ «Інститут аграрної економіки» зі славним ювілеєм!

Упродовж 60-річного періоду свого існування Ваша установа плідно працює над науково-методичним забезпеченням вирішення найактуальніших економічних проблем розвитку вітчизняного сільського господарства та аграрного сектора країни. В різних історичних умовах співробітники Інституту, відгукуючись на запити практики, визначали, формулювали і розв'язували теоретичні та прикладні завдання ефективного розвитку сільськогосподарського виробництва, підвищення добробуту і рівня життя працівників сільського господарства. Особливу важливу роль відіграв Інститут у науковому обґрунтуванні та супроводі аграрної реформи в Україні на рубежі ХХ-ХХІ століть, формуванні і здійсненні сучасної державної аграрної політики. Із задоволенням відзначаємо, що низка наукових завдань розв'язувалась у творчій співпраці із вченими нашої установи.

Ваш колектив може пишатися великою когортою своїх представників – видатних вчених-економістів, які мають визначні здобутки не лише в галузі аграрної економічної науки, але й інших сферах суспільного життя. Серед них і ті, хто працював чи нині працює в системі Національної академії наук — академіки НАН України І.І. Лукінов та О.М. Онищенко, академік НААН В.В. Юрчишин, член-кореспондент НАН України О.М. Бородіна. Підготовлена Інститутом велика кількість наукових кадрів вищої кваліфікації — докторів та кандидатів наук — підтримує його імідж та поширює наукові традиції в різних регіонах України і за рубежом.

Вчені Інституту аграрної економіки зробили неоціненний внесок у становлення аграрної гілки вітчизняної економічної науки, формування нормативно-правової бази функціонування аграрного сектора, підготовку фахівців-практиків для сільського господарства та забезпечення ефективного економічного супроводу сільськогосподарської діяльності в країні. Наукові публікації співробітників, численні методичні рекомендації, посібники, інші матеріали, науково-виробничий журнал «Економіка АПК» були і залишаються помітним явищем суспільного життя в Україні.

Щиро бажаємо колективу ННЦ «Інститут аграрної економіки» нових успіхів, натхненної праці, творчої наснаги у подальшій діяльності на благо України!

*Директор інституту
академік НАН України*

В.М. Гець

Вельмишановні колеги!

Колектив Державної установи («Інститут економіки природокористування та сталого розвитку Національної академії наук України») щиро вітає Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки» з шістдесятиріччям його утворення!

Ваш інститут є відомим в Україні науковим центром у сфері економіки та агропромислового виробництва. Інститут розпочав шлях свого розвитку протягом непростих шістдесяти років, проходячи становлення і загартовуючись разом з українською державою та довівши свій авторитет у науковому середовищі.

За цей період завдяки наполегливій праці творчого колективу інститут став національним науковим осередком розробки економічних основ формування і здійснення аграрної політики в Україні, актуальних проблем теорії і практики розвитку агропромислового комплексу, організації впровадження у виробництво досягнень економічної науки, здійснення координації досліджень та підготовки наукових кадрів.

Але найбільшою гордістю інституту є науковці, зокрема, молодь, які наполегливо працюють, здобувають усебічну фахову підготовку, активно публікуються у провідних наукових виданнях України і зарубіжжя.

Інститут тісно співпрацює з науковими центрами країн Європейського Союзу, США, Німеччини, Франції, Великої Британії, країн СНД.

Слід також відзначити плідні й дружні наукові зв'язки, які склалися і розвиваються між нашими інститутами. Ми сподіваємося на їх зміцнення.

У цей урочистий день від усієї душі зичимо всім співробітникам Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» міцного здоров'я, мирного неба, великого особистого щастя, благополуччя, добробуту, невичерпної життєвої енергії та нових творчих успіхів в ім'я розвитку вітчизняної науки, процвітання нашої Батьківщини й українського народу!

З глибокою повагою

*Директор
академік НААН України,
доктор економічних наук,
професор*

Хвесик М.А.

*Учений секретар
кандидат економічних наук,
старший науковий співробітник
7 липня 2016 року, м. Київ*

Коваленко А.О.

Шановний Юрію Олексійовичу!

Від імені громадської організації «Рада Героїв України в АПК» і від себе особисто дозволяю привітати Вас і весь колектив очолюваної Вами установи із славною датою 60-річчя з дня його заснування.

Сьогодні Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки» є авторитетним науковим центром, а його творчий колектив вносить вагомий внесок в розробку сучасних концепцій ринкової аграрної економіки, вчені інституту беруть активну участь у формуванні та здійсненні аграрної політики в Державі.

За роки функціонування Інституту сформувалася визнана наукова школа докторів і кандидатів економічних наук, які поповнюють кадровий та інтелектуальний потенціал, в тому числі і з числа Героїв України, всіх сфер економіки, забезпечують як підготовку відповідних фахівців, так і науковий супровід всіх галузей АПК України.

Великі досягнення колективу Інституту в цих сферах діяльності високо оцінені Президентом та Урядом України найвищими нагородами Держави.

Громадська організація «Рада Героїв України в АПК» вдячна Вам, шановний Юрій Олексійович, за підтримку у її формуванні, а також планує поєднати зусилля з колективом Вашого Інституту у вирішенні нагальних проблем аграрного сектору економіки України і в майбутньому.

Бажаємо колективу Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» і Вам особисто плідної праці на благо розвитку вітчизняної освіти і науки. Слава Україні!

*Голова ГО «Рада Героїв України в АПК»
академік НАН і НААН України
7.07.2016 р.*

Д.О. Мельничук

**Колективу
Національного наукового центру
«Інститут аграрної економіки» НААН України!**

Прийміть щирі вітання від колективу Національної наукової сільськогосподарської бібліотеки Національної академії аграрних наук України з нагоди визначної події – 60-річчям від дня заснування.

Розпочавши свій родовід у травні 1956 року в системі Наркомзему УРСР як Український науково-дослідний інститут економіки і організації сільського господарства (УНДІЕОСГ), на нього з самого початку покладалися вирішення важливих державних завдань, що полягали у розробці найактуальніших проблем аграрної економіки і впровадження результатів досліджень у сільськогосподарське виробництво Української РСР, наданні методичної допомоги вченим економістам-аграрникам різних аграрних наукових установ і вищих навчальних закладів у проведенні дослідницьких робіт у галузі економіки й організації сільського господарства, а також підготовці наукових кадрів.

У своєму становленні та розвитку Інститут пройшов складний тернистий шлях, неодноразово змінюючи назву й підпорядкування.

З січня 2004 р. Інститут аграрної економіки Української академії аграрних наук отримав статус національного наукового центру з відповідно розширеними завданнями по створенню науково-методологічного забезпечення підвищення економічної ефективності та розвитку соціально спрямованого аграрного виробництва.

На сьогодні славний колектив ННЦ «Інститут аграрної економіки» досягнув міжнародно визнаного національного наукового осередку із значними творчими здобутками, власними традиціями та інноваціями у дослідженнях організаційно-економічних відносин в АПК.

Своїми надбаннями науковці установи роблять вагомий внесок у розв'язання фундаментальних і прикладних завдань подальшого розвитку наукових основ і методів досліджень з таких напрямів як: теоретичні основи та прикладні засади поліпшення аграрної і соціальної політики, обґрунтування пропозицій щодо організації виробництва та земельних відносин, теоретичними та методичними основами ціноутворення і формування інфраструктури ринку продукції АПК, фінансового й інформаційного забезпечення агропромислового виробництва, створення науково-методологічного забезпечення підвищення економічної ефективності та розвитку соціально спрямованого аграрного виробництва.

Нехай і надалі Ваші високий професіоналізм, відданість благородній справі слугують запорукою подальшого поступу та репрезентації своїх навиків в системі не тільки Національної академії аграрних наук України, а й фаховому середовищі світу, за що Вам величезна вдячність й повага від співробітників ННСГБ НААН.

У цей урочистий день зичимо Вам щастя, здоров'я, мирного неба над головою, надалі примножувати славні традиції рідної науково-дослідної установи та нових звершень в ім'я процвітання нашої країни.

*З повагою
директор ННСГБ НААН,
член-кореспондент НААН*

В.А. Вергунов

**Шановні співробітники
ННЦ «Інститут аграрної економіки»!**

Від імені колективу Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН щиро вітаю вас з 60-річним ювілеєм від дня заснування!

Літопис вашого закладу – це історія прогресу вітчизняної економічної науки і практики. Розпочавши свою діяльність 1956 року як Український науково-дослідний інститут економіки і організації сільського господарства, перетворившись завдяки зусиллям академіка Івана Іларіоновича Лукінова на великий науковий центр агропромислової інтеграції, інститут нині є головною установою з розробки економічних основ формування і здійснення аграрної політики в Україні, актуальних проблем теорії і практики розвитку агропромислового комплексу, організації впровадження у виробництво досягнень економічної науки, здійснення координації досліджень та підготовки наукових кадрів.

Ви берете активну участь у законотворчій роботі, підготовці Указів Президента та постанов Уряду. Про ваші успіхи свідчать урядові нагороди, якими відзначені вчені Вашої установи. Знання, досвід, талант і професіоналізм науковців Інституту сприяють формуванню та здійсненню аграрної політики в державі. Яскравим взірцем такої самовідданої діяльності є праця Героя України, кандидата в лауреати Нобелівської премії з економіки – 2016 Петра Трохимовича Саблука!

Інститут розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН висловлює надію і впевненість у перспективному взаємному співробітництві.

Щиро бажаємо вашому колективу подальшої плідної роботи, творчого натхнення, невичерпної енергії, міцного здоров'я, добробуту в родинях, щедрих врожаїв на дослідницькій ниві і завжди гарного настрою!

*Директор Інституту
розведення і генетики тварин
імені М.В. Зубця НААН*

М.В. Гладій

**Шановний Юрію Олексійовичу!
Шановні колеги!**

Від щирого серця вітаємо вас з 60-ю річницею вашого Інституту!

Ви по праву можете пишатися славетними традиціями та історією «Інституту аграрної економіки», який заслуговує на гідне звання фундатора академічної аграрної науки України.

За час свого існування «Інститут аграрної економіки» набув наукового авторитету не лише в Україні, а й дістав світового визнання.

У вашому науковому закладі виховано не одне покоління фахівців, які зробили чималий внесок у розвиток пріоритетних напрямів економіки сільського господарства і агропромислового комплексу. Про не свідчать захищені впродовж 1966-2015 років близько 200 доктор-

ських і понад 1000 кандидатських дисертацій, а також урядові нагорода, якими були відзначені співробітники Інституту, серед них: Орден «Золота Зірка» Героя України (Саблук П.Т.), 25 орденів, 118 медалей, 30 почесних грамот та інших відзнак Уряду.

Колектив вашого Інституту неухильно працює над зміцненням наукового потенціалу нашої держави. Найважливішими науково-дослідними роботами всього періоду існування наукової установи стали: розробки з обґрунтування науково-організаційних засад державної аграрної політики, механізму здійснення земельної реформи, системи оподаткування та фінансово-кредитного обслуговування аграрних товаровиробників, напрямів вирішення проблеми еквівалентності обміну між сферами АПК, формування аграрного ринку та його інфраструктури, створення сучасної системи інформаційного забезпечення аграрної науки і агропромислового виробництва та ін.

Нехай і надалі ваша плідна праця приносить користь Україні, щедро розкриваючи перед вами науковий скарб!

Користуючись нагодою, хочу висловити найщиріші побажання здоров'я, щастя, добробуту, нових успіхів у праці всім співробітникам Інституту, а молодому поколінню науковців – зміцнювати і підтримувати авторитет і славу Інституту в ім'я України, українського народу та заради розвитку національної аграрної економічної науки.

*Від імені колективу Інституту продовольчих ресурсів
директор ІПР, доктор економічних наук, професор,
член-кореспондент НААН, Заслужений діяч науки і
техніки України*

М.П. Сичевський

**Вельмишановний Юрію Олексійовичу!
Вельмишановні колеги, друзі!**

**Колектив Національного наукового центру «Інститут
землеробства Національної академії аграрних наук України» і
я особисто висловлюємо Вам і всьому високоповажному
колективу співробітників найщиріші привітання з нагоди
60-річчя з дня заснування Національного наукового центру
«Інститут аграрної економіки НААН»!**

Створений у 1956 р. Ваш інститут є відомим науковим центром з розробки економічних основ формування і здійснення аграрної політики в Україні, вирішення актуальних проблем теорії і практики розвитку агропромислового комплексу, організації впровадження у виробництво досягнень економічної науки, здійснення координації досліджень і підготовки наукових кадрів. Ваша установа користується заслуженим авторитетом як в нашій державі, так і за кордоном.

Вагомим внеском колективу ННЦ «Інститут аграрної економіки НААН» у становлення молоді Української держави є розробки з обґрунтування механізму здійснення аграрної реформи, системи оподаткування та кредитування аграрних товаровиробників, формування аграрного ринку та його інфраструктури, створення сучасної системи інформаційного забезпечення аграрної науки і виробництва. Ваша установа протягом тривалого періоду на найвищому професійному рівні проводить наукові дослідження, створює, удосконалює та впроваджує у виробництво нові розробки. Науковці Інституту розвивають вагомі наукові досягнення кількох поколінь вчених, підтримують славні традиції наукових шкіл.

Ми впевнені, що талановитий колектив ННЦ «Інститут аграрної економіки НААН» і надалі творчо працюватиме над питаннями формування соціально спрямованої аграрної полі-

тики в Україні, проблемами розвитку форм господарювання, земельних та соціально-трудових відносин, фінансової та інвестиційної політики в АПК та іншими актуальними напрямками в галузі аграрної економіки.

Колектив ННЦ «Інститут землеробства НААН» сердечно, широко поздоровляє Вас, шановні колеги, із славною подією. Бажає нових успіхів у вашій творчій праці. Міцного Вам здоров'я, щастя, натхненної і плідної роботи на благо рідної України.

*За дорученням колективу
директор ННЦ «Інститут землеробства НААН»
член-кореспондент НААН
липень 2016 року*

В.Ф. Камінський

Вельмишановний Юрію Олексійовичу!

**Від імені колективу Національного наукового
центру «Інститут виноградарства і виноробства
ім. В. Є. Таїрова» прийміть найщиріші привітання
з 60-річчям з дня заснування Національного наукового
центру «Інститут аграрної економіки»!**

За цей строк колектив інституту довів вагомість своєї праці як провідна установа з наукового забезпечення підвищення економічної ефективності та розвитку соціально спрямованого аграрного виробництва, Наукові надбання, набуті за довгі роки, впроваджуються у повсякденній творчій та практичній діяльності колективу, забезпечуючи покращення якості та зростання економічного ефекту агропромислового комплексу нашої країни.

Шановні колеги! Бажаємо Вам і надалі сприяти ефективному розвитку аграрної і соціальної політики на благо країни, хай Ваша праця та інтелект будуть завжди гідно оцінені. Хай кожен новий день примножує Ваші професійні здобутки і дарує Вам радість від виконаної роботи!

Від щирого серця зичимо Вам радості, добра, благополуччя та творчої наснаги, хай мир і злагода завжди панують у Ваших родин, а удача буде вірною супутницею у роботі та житті!

*З повагою
Директор*

В.В. Власов

Вельмишановний Юрію Олексійовичу!
Шановні колеги!

Інститут садівництва Національної академії аграрних наук України сердечно вітає Вас і колектив співробітників Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» з 60-річним ювілеєм Вашої установи.

Будучи одним із провідних наукових колективів нашої держави Ви, шановні колеги, маєте заслужений авторитет як в Україні, так і за її межами. Ваша наукова установа є відомим науковим центром з розробки економічних основ формування і здійснення аграрної політики в Україні, актуальних проблем і практики розвитку агропромислового комплексу, організації впровадження у виробництво досягнень економічної науки, здійснення координації досліджень та підготовки наукових кадрів.

В останні роки Науковим центром розроблено теоретико-методологічні основи аграрної та соціальної політики в умовах переходу на інноваційну модель розвитку АПК, обґрунтовано наукові засади подальшого розвитку агроформувань ринкового типу і земельних відносин, опрацьовано науково-методологічні основи удосконалення механізмів ціноутворення та функціонування аграрного ринку і його інфраструктури, досліджено теоретичні та методологічні аспекти формування ефективної системи управління фінансами, інвестиційними процесами та обліком в АПК.

Вчені інституту беруть активну участь у формуванні та здійсненні аграрної політики в державі, законотворчій роботі у комісіях Верховної Ради України, підготовці Указів Президента та постанов Уряду.

Немає сумнівів у тому, що Ваш талановитий колектив і надалі буде у числі лідерів серед науковців-аграріїв нашої держави.

Від щирого серця бажаємо Вам нових успіхів, творчої наснаги, енергії та сил для успішної реалізації планів і задумів, міцного здоров'я, особистого щастя і плідної роботи на благо нашої батьківщини.

*З глибокою повагою і
найкращими побажаннями
директор ІС НААН*

І.В. Гриник

Шановний Юрію Олексійовичу!

Колектив Інституту зрощуваного землеробства Національної академії аграрних наук України сердечно вітає Вас і Ваш славетний колектив з нагоди ювілею – 60-ти річчя з дня заснування!

Керована Вами установа за останні роки стала відомим науковим центром з розробки економічних основ формування і здійснення аграрної політики в Україні, актуальних проблем теорії і практики розвитку агропромислового комплексу, організації впровадження у виробництво досягнень економічної науки, здійснення координації досліджень та підготовки наукових кадрів.

Висококваліфікований, талановитий науковий колектив, сучасне керівництво, продумана програма і високий науково-методичний рівень досліджень були і залишаються надійним фундаментом плідної діяльності у формуванні та здійсненні аграрної політики в державі.

Колективом наукових працівників досліджено: науково-прикладні основи аграрної і соціальної політики; методологію, методи і організацію проведення аграрної реформи в Україні; розвиток форм господарювання, земельних та соціально-трудова відносин; фінансову та інвестиційну політику, фінансово-кредитний і обліково-аудиторський механізм АПК у ринкових умовах; ціновий механізм агропромислового виробництва, наукові основи та інфра-

структуру ринку продовольства; науково-методичне обґрунтування інформаційних технологій для забезпечення функціонування структур агропромислового виробництва в ринковому середовищі.

Вчені інститут беруть активну участь у законотворчій роботі комісій Верховної Ради України, підготовці Указів Президента та постанов Уряду. Лише впродовж останніх п'яти років за участю науковців розроблено понад 50 законопроектів та Указів Президента України, більше 20 постанов Кабінету Міністрів, наказів міністерств і відомств.

З нагоди ювілею бажаємо Вам і всьому колективу Інституту міцного здоров'я, мирного неба, великого особистого щастя, благополуччя, добробуту, невичерпної життєвої енергії та нових творчих успіхів в ім'я розвитку вітчизняної науки, процвітання нашої Батьківщини й добробуту українського народу.

З глибокою повагою
Директор Інституту
зрошеного землеробства НААН

Р.А. Вожегова

Вельмишановний Юрію Олексійовичу!

Від колективу Харківського національного аграрного університету імені В.В. Докучаєва – найстарішого вищого аграрного навчального закладу України – прийміть найщиріші вітання особисто Вам та колективу з нагоди 60-річчя від дня заснування Інституту аграрної економіки.

Національний науковий центр, який Ви очолюєте, є головною установою з питань аграрної економіки, відрізняється новаторським підходом до організації та проведення науково-дослідної роботи.

Прожиті роки бурхливої діяльності пролетіли наче одна мить. Різне сталося за цей час – були злети і падіння, радості й печалі.

За свою історію Ваш інститут мав незмінну мету – висока якість роботи для агропромислового комплексу України.

Компетентність, високий професіоналізм трудового колективу інституту, вміння передати свій життєвий, науковий і практичний досвід – гідні найвищої пошани, нагороди та визнання.

Багато чого зроблено за ці роки і кожен з вас своєю сумлінною працею вніс неоціненний вклад у розвиток інституту та аграрної економіки, залишив там назавжди частинку своєї душі.

У день славного ювілею ми бажаємо Вам, шановний Юрію Олексійовичу, всьому колективу інституту міцного здоров'я, творчого натхнення і подальших успіхів у своїй роботі.

**За дорученням колективу Харківського національного аграрного
університету ім. В.В. Докучаєва**

Ректор,
доктор сільськогосподарських наук,
член-кореспондент НААН України,
професор

В.К. Пузік

**Колектив Інституту агроєкології і природокористування
Національної академії аграрних наук України
сердечно вітає увесь колектив ННЦ «Інститут аграрної економіки»
Національної академії аграрних наук України з нагоди ювілею –
60-річчя з дня заснування!**

Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки» має славу історію і нині є передовою установою не лише на теренах України, а й за її межами, славиться здобутками всесвітнього рівня і науковою школою кадрів.

Головною особливістю роботи Вашого колективу завжди був професіоналізм, високий науковий потенціал, бажання якісно забезпечити підготовку кадрів для різних галузей сільського господарства України.

Давні плідні й творчі зв'язки пов'язують наші наукові установи, ефективне співробітництво у дослідженнях та підготовці кадрів і ми сподіваємось на їх подальший розвиток.

У цей святковий день прийміть найщиріші побажання міцного здоров'я, незламного козацького духу, миру і злагоди у колективі й родині, інтелектуального піднесення, творчого натхнення та плідної праці на благо процвітання нашої аграрної науки та українського народу.

Нехай усім Вам усміхається удача, допомагає Бог у світлих, доленосних справах і шанують Вас люди!

*З глибокою повагою
директор Інституту,
академік НААН*

О.І. Фурдичко

Шановний Юрію Олексійовичу!

Миколаївський національний аграрний університет сердечно вітає Вас і весь колектив ННЦ «Інститут аграрної економіки» із знаменною датою – 60-річчям з дня заснування!

Вам є чим пишатися, бо 60-річна історія центру – свідчення величезних потенційних можливостей нашого народу, історія пошуків сучасних методів та новітніх технологій навчання молоді, яка є творцем нового життя, рушійною силою нашого суспільства.

Ви кожного дня докладаєте багато зусиль у розбудову незалежної Української держави, своєю працею сприяєте розвитку агроєкономічної науки на рівні світових стандартів.

Нехай притаманні вам творча наснага, професіоналізм і громадська позиція й надалі слугують Україні та примножують здобутки нації.

Щастя, здоров'я й реалізації всіх творчих задумів всьому колективу Вашого славного Центру. Бажаємо, щоб кожен день був для Вас добрим стартом для нового, ще більш високого злету у здійсненні творчих і наукових планів.

*З глибокою повагою
і найкращими побажаннями*

Ректор

В.С. Шебанін

Шановний Юрію Олексійовичу!

Від колективу Інституту водних проблем і меліорації НААН і від себе особисто щиро і сердечно вітаю Вас з ювілеєм – 60-річчям з дня заснування ННЦ «Інститут аграрної економіки» НААН!

На протязі усього періоду існування колективів Вашої наукової установи вирішує дуже складну і важливу задачу наукового забезпечення реформування та ефективного функціонування аграрного сектору економіки України.

За 60 років існування колективом наукових працівників ННЦ «ІАЕ» досліджено умови реформування організаційно-економічних відносин в АПК, розроблено теоретичні основи та прикладні засади формування аграрної і соціальної політики, опрацьовано теоретичні та методичні основи ціноутворення і формування інфраструктури ринку продукції АПК, обґрунтовано пропозиції щодо організації виробництва та земельних відносин, фінансове й інформаційне забезпечення агропромислового виробництва.

Із сукупності виконаних за цей час науково-дослідних робіт найважливішими є розробки з обґрунтування науково-організаційних засад державної аграрної політики, механізму здійснення земельної реформи, системи оподаткування та фінансово-кредитного обслуговування аграрних товаровиробників, напрямів вирішення проблеми еквівалентності обміну між сферами АПК, формування аграрного ринку та його інфраструктури, створення сучасної системи інформаційного забезпечення аграрної науки і агропромислового виробництва.

Вчені ННЦ «Інститут аграрної економіки» НААН також беруть активну участь у формуванні та здійсненні аграрної політики в державі, законотворчій роботі у комісіях Верховної Ради України, підготовці Указів Президента та постанов Уряду. Лише впродовж останніх 5 років за участю науковців Вашої установи розроблено понад 50 законопроектів та Указів Президента України, більше 20 постанов Кабінету Міністрів України, наказів міністерств і відомств.

З нагоди ювілею зичимо Вам, вельмишановний Юрію Олексійовичу, та кожному члену Вашого колективу міцного здоров'я, благополуччя, добра, злагоди, щастя і процвітання, нових здобутків у розбудові української економічної науки!

Хай повсякденна творча праця дарує радість від досягнутого успіху, примножує творчі надбання, продовжує славетні традиції ННЦ «Інститут аграрної економіки» НААН та сприяє підвищенню добробуту кожної української сім'ї!

З повагою

*Директор ІВПіМ НААН
академік НААН*

М.І. Ромащенко

*Радник дирекції ІВПіМ НААН
академік НААН*

П.І. Коваленко

Шановний Юрію Олексійовичу!

Від імені науково-педагогічного колективу Інституту підвищення кадрів державної служби зайнятості України щирозадушечно вітаю Вас та весь колектив Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» з 60-річчям від дня його заснування!

В історичному вимірі 60 років для науково-дослідної установи не надто великий період часу. Проте за цими швидкоплинними літами криється нелегкий шлях становлення й утвердження оригінальних пошуків і сміливих звершень, зростання та примноження здобутків у розробленні теоретико-методологічних основ аграрної та соціальної політики в умовах пере-

ходу на інноваційну модель розвитку аграрного сектору, обґрунтуванні наукових засад подальшого розвитку агроформувань, удосконаленні земельних відносин, функціонування аграрного ринку і його інфраструктури, управління фінансами, інвестиційними процесами та обліком.

Неоціненним є внесок учених Інституту в науково-методичний супровід реформування аграрної економіки України, у докорінну перебудову соціально-економічних і земельних відносин на селі. Важливою є місія колективу Інституту в підготовці кадрів вищої кваліфікації, в організації та управлінні збалансованим розвитком сільського господарства і сільських територій в умовах децентралізації влади, євроінтеграції та розвитку місцевого самоврядування.

Знання і досвід, професіоналізм та мудрість, організаторські здібності керівників, науковців і працівників забезпечують авторитет Інституту в наукових установах Національної академії аграрних наук нашої країни та інших країн ближнього і далекого зарубіжжя.

В урочистий день ювілею від щирого серця бажаємо всьому колективу Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» доброго здоров'я, наснаги, невичерпної енергії, оптимізму та нових професійних звершень на благо нашої держави.

Миру, щастя, благополуччя, всіляких гараздів вам та вашим родинам.

З повагою
ректор

Олексій Могильний

* * *